

Красное

ЗНАМЯ



ПЯТНИЦА

№ 2 (16834) • 17 января 2025 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Издаётся с 1930 года
gazeta-shebekino.ru

Цена свободная
12+

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**Уважаемые сотрудники
Следственного управления
Следственного комитета
Российской Федерации
по Белгородской области!**

Поздравляю вас с Днём образования вашего ведомства как самостоятельной федеральной государственной структуры!

В 2025 году Следственному комитету Российской Федерации исполняется 14 лет. Это небольшой временной промежуток с исторической точки зрения. Вместе с тем в основе работы ведомства – многовековые российские и славные советские традиции расследования, богатый опыт многих поколений сотрудников следственных органов. Неслучайно с момента основания ваша служба работает чётко, слаженно и эффективно, успешно решает возложенные на неё задачи борьбы с преступностью.

Раскрытие тяжких и особо тяжких деяний, отстаивание законных прав и интересов граждан, защита страны от нацизма, терроризма и экстремизма, противодействие коррупции, расследование правонарушений в экономической и налоговой сфере – это далеко не полный перечень направлений служебной деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Только в 2024 сотрудниками регионального управления предварительно расследовано более 1120 преступлений, в том числе свыше 700 тяжких и особо тяжких.

В последние три года ваша работа во многом связана с раскрытием злодеяний, совершенных украинскими и западными неонацистами против мирных жителей нашей Белгородской области. Практически каждый день сотрудники регионального управления выезжают на места обстрелов и терактов, принимают меры для установления виновных в преступлениях, не имеющих срока давности. На контроле сотрудников Следственного комитета Российской Федерации – каждый обстрел и каждый удар по Белгородчине, каждое преступление, оборвавшее жизнь наших земляков, взрослых и детей. И мы знаем, что вы сделаете всё возможное и невозможное, чтобы виновных понесли суровое и неотвратимое наказание.

Выражаю вам слова глубокого уважения и признательности за добросовестную службу, каждодневную борьбу за благополучие Белгородской области и её жителей. Ваш исключительный профессионализм, самоотдача, верность избранному делу и мужество работают на самое главное: обеспечение безопасности белгородцев, недопущение роста преступности в нашем регионе, сохранение стабильности в крайне сложной оперативной обстановке. Благодарю ветеранов органов следствия, тех, кто с честью послужил Белгородской земле и заложил прочную основу отличной работы действующего состава ведомства.

Желаю вам крепкого здоровья, неизменных успехов, семейного счастья и всего наилучшего!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области



Когда награда по заслугам

О фермере из села Новая Таволжанка Николае Ивановиче Унковском в районных и в областных средствах массовой информации было написано столько, что иному человеку на десять жизней хватило бы.

Удивляться тут нечему, ибо и своё фермерское хозяйство он, что называется, с нуля поднял и развил его до такой степени, что оно стало считаться одним из ведущих на Белгородчине, и обоим своим сыновьям и внука привлек к этому делу. И, что очень важно, его молочная продукция до недавнего времени пользовалась самым большим спросом у шебекинцев.

События на Украине, к сожалению, внесли свои негативные изменения в отлаженный до автоматизма рабочий процесс фермерского хозяйства Унковского. Другой бы человек на его месте сдался на милость обстоятельствам и курил бы, как принято говорить в таких случаях, бамбук, жаловался бы на судьбу. Другой, но только не Николай Иванович...

9 января текущего года в Белгороде в 23-й раз проводилась церемония награждения премией имени Василия Яковлевича Горина. 11 достойных представителей различных отраслей сельскохозяйственного производства в 7 номинациях стали

обладателями сей престижной награды. В числе этих 11 и наш земляк Николай Иванович Унковский. Причём он стал единственным кто удостоен награды в номинации «Семейные фермы Белогорья».

Думаю, что не будет лишним отметить тот факт, что за прошедшие 23 года премией имени Василия Яковлевича Горина были отмечены наши земляки Валентина Павловна Леваднева (ныне, к сожалению, покойная), Юлия Яковлевна Курдубадзе, Николай Иванович Мишнев, Валерий Геннадьевич Правдин, Геннадий Иванович Чмирев, Алексей Георгиевич Балаоновский.

На этот раз говорили поздравительные слова и вручали награды губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.

Вот что, в частности, сказал губернатор:

– Ваш труд всегда кормил нашу страну. И те результаты, которые показывают наши сельскохозяйственные коллективы в условиях военного времени, удивительны. Работа каждого из вас – это не просто мужество, это подвиг...

А вот слова владыки:

– Всю свою жизнь Василий Яковлевич Горин посвятил своей родной земле

и землякам. Он доказал, что, если сохраняется главный принцип о том, что человек для труда, а труд для человека, тогда и бывают высокие результаты...

Со словами благодарности выступил Николай Иванович Унковский:

– Новая Таволжанка, Архангельское, Муром, Серёда – в этих поселениях находятся наши земли, – сказал он. – Мы занимаемся производством сельскохозяйственной продукции. До событий 2022 года занимались и животноводством, и молочным производством, но в связи с СВО пришлось временно приостановить эти направления. Растениеводством я, два моих сына и внук занимаемся в Белгородском, Ивнянском и Корочанском районах. Шебекино тоже не бросаем. Там убрали в этом году весь урожай, который можно было убрать...

На второй день после церемонии награждения я позвонил Николаю Ивановичу и на правах бывшего одноклассника поздравил его с наградой.

– Чего скрывать, я, конечно, доволен такой высокой оценкой своего труда, но больше всего я жду не дождусь, когда наступит тот момент, когда можно будет вернуться на свою родную шебекинскую землю и начать на ней работать.

Тарас ЛОГОВСКОЙ

На газету «Красное знамя» можно подписаться в январе и получать её с февраля. Стоимость подписки на 5 месяцев - 731 рубль 60 копеек. По льготе - 671 рубль 10 копеек. Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 325 рублей. Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции нашей газеты.



Андрей Гриднев продолжил встречи с шебекинцами

● МЫ ВМЕСТЕ

Первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев ещё в одном пункте временного размещения в городе Белгороде встретился с жителями округа.

Руководитель муниципалитета обсудил с людьми волнующие их вопросы. Он написал об этом на своих страницах в социальных сетях:

«В ходе общения поступила просьба от жителей пригласить в пункт временного размещения сотрудников одного из банков для централизованной замены карт, которые используются для получения пенсий и социальных выплат. Обязательно такую встречу организуем. Попросили также организовать выступление шебекинских творческих коллективов в концертном зале пункта временного размещения. Конечно же, коллективы приедут, в том числе и в другие учреждения, в которых временно проживают шебекинцы».

Андрей Гриднев рассказал, что обсуждались также темы оперативной обстановки, восстановления жилья, медицинского обслуживания, льготного проезда в транспорте. И напомнил, что такие встречи продолжатся в постоянном режиме.

Также первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев посетил жителей, пострадавших в результате атак со стороны ВСУ. Сейчас трое шебекинцев проходят лечение в городской больнице №2 города Белгорода и областной клинической больнице Святого Иоасафа.

«Мужчины получили ранения при атаках БПЛА ВСУ в Шебекино, Муроме и Ржевке. Настрой у всех позитивный, пациенты благодарят врачей и медицинский персонал – они делают всё возможное, чтобы пострадавшие как можно скорее пошли на поправку. Спасибо каждому, кто спасает жизни: врачам, медперсоналу больниц, сотрудникам бригад скорой помощи, сотрудни-



кам оперслужб и бойцам батальона самообороны, которые зачастую оказывают доврачебную помощь на месте обстрелов», - рассказал руководитель округа на своих страницах в соцсетях.

Андрей Гриднев пожелал скорейшего выздоровления нашим землякам.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа

● РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

Губернатор назвал населённые пункты, жителям которых выплатят компенсацию

Губернатор Вячеслав Гладков в утреннем обращении в соцсетях 16 января сообщил, что в Белгородской области ждут решение правительства РФ о выделении почти 5 млрд рублей на поддержку жителей приграничья. Эти деньги пойдут на строительство и приобретение жилья пострадавшим от обстрелов мирным жителям. Денежную компенсацию получат 936 семей.

«Как только получим деньги, сразу начнём перечислять их на счета пострадавших семей. Понимаю, что все жители ждут государственной регистрации. Будем делать всё это максимально быстро», - сказал глава региона.

Также Вячеслав Гладков опубликовал список населённых пунктов, жителей которых включили в реестр на получение компенсационных выплат:

Белгородский район: Вергилевка; Щетиновка; х. Валковский; с. Петровка.

Грайворонский округ: п. Горьковский; с. Безымено; с. Дроновка; п. Доброполье; п. Казачок; с. Новостроевка-Вторая; п. Совхозный; с. Пороз.

Краснояружский район: с. Демидовка; с. Поповка; п. Прилесье.

Шебекинский округ: п. Красное; п. Ленинский; х. Мухин; х. Панков; п. Первомайский.

Борисовский район: с. Богун-Городок.

Валуийский округ: с. Новопетровка; с. Старый Хутор.

Работа по оказанию мер поддержки пострадавшим белгородцам будет продолжена

Губернатор Вячеслав Гладков провёл оперативное совещание областного правительства 13 января. В ходе него он заслушал доклад об ока-

зании мер поддержки пострадавшим белгородцам из-за обстрелов.

Так, на конец 2024-го власти перевели 15,1 млрд рублей на покупку жилья тем людям, которые его лишились. Деньги получили свыше 2,5 тыс. семей. А средства за частично или полностью утраченное имущество перевели около 30 тыс. жителям.

Также власти сейчас дорабатывают и согласовывают новые реестры с именами белгородцев, которым положены такие выплаты. Глава региона распорядился ускорить до трёх месяцев работы по поиску и передачу в собственность новых домов.

«Для нас показатель — это подписание акта приёма, вселение собственника и оформление в его собственность нового жилья. Я не хочу, чтобы по итогам года у нас приходили люди и говорили, что за год жилья не нашли», - подчеркнул Вячеслав Гладков.

Переданы устройства для борьбы с вражескими беспилотниками

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что за последние две недели в приграничные районы и округа было передано 71 средство борьбы с вражескими беспилотниками. Шебекинский и Грайворонский округа, а также Краснояружский и Борисовский районы в общей сложности получили 37 единиц РЭБ и 34 детектора для обнаружения БПЛА.

«Все, я надеюсь, понимают, насколько сейчас сложная оперативная обстановка в приграничных селах, - постоянные, ежедневные многократные атаки беспилотных летательных аппаратов. Поэтому стараемся делать всё, что в наших силах для того, чтобы помочь людям справиться с этой бедой. Эту работу будем продолжать и дальше», - подчеркнул Вячеслав Гладков.

Беспокойные дни января

● ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

Украинские неонацисты продолжают подвергать ударам мирное шебекинское пригранижье, принося своими злодеяниями беду.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что 9 января беспилотник ВСУ атаковал частный жилой дом в селе Муром. Глава региона написал в телеграм-канале о последствиях вражеского удара:

«В результате детонации получил ранения мужчина. Пострадавшего с минно-взрывной травмой, баротравмой, осколочными ранениями головы, шеи, рук и ног бойцы самообороны доставили в Шебекинскую ЦРБ. Вся необходимая помощь оказывается».

В доме выбиты окна, повреждены фасад и входная дверь. В Шебекинском муниципальном округе 12 января по сёлам Муром, Новая Таволжанка и Серета, хуторам Марьино и Мухин выпущен один арснаряд и совершены атаки 10 беспилотников, 5 из которых сбиты. В селе Муром в результате сбросов взрывных устройств с беспилотников повреждены 2 нежилых здания.

13 января в городе Шебекино в результате прилёта снаряда повреждены остекление и кровля административного здания предприятия, а также посечён легковой автомобиль. В хуторе Балки БПЛА нанёс удар по автомобилю - транспортное средство полностью уничтожено огнём.

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что 14 января под обстрел ВСУ попал город Шебекино. Глава региона написал своим телеграм-канале, что ранения получил мирный житель:

«Пострадавшего в тяжёлом состоянии доставили в Шебекинскую центральную районную больницу попутным транспортом. У мужчины диагностировали проникающее ранение брюшной полости и осколочные ранения рук и ног. Сейчас врачи оказывают ему всю необходимую медицинскую помощь».

В результате прилёта снаряда повреждено остекление в жилом доме и гараже, также осколками посечён забор.

15 января в селе Маломихайловка беспилотник сдетонировал во дворе частного домовладения - в доме выбиты окна.

Оперативные службы работали на местах происшествий.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Наш корр